

镜泊湖



呼伦贝尔大草原,异域风情俄罗斯,满洲里,沈阳,哈尔滨豪华空调
中原首趟开往俄罗斯跨国专列8月2日盛大开行

详见B20

寨 古老国度



暹罗夜色,竟如内城,异国风情,煞是热闹

中国人所了解的柬埔寨,恐怕仅限于那个什么西哈努克亲王,并且很多国人还很容易把贫穷落后和柬埔寨联系在一起,除此之外大都了解甚少。如果说东南亚出境游,大多数国人都不想不起来要去柬埔寨,而事实上柬埔寨处处皆风景。真正的柬埔寨什么样,只有你来了,你才会被古迹的神秘震撼,你才会感受到夜的灯红酒绿和繁华,你才会知道,什么叫身在人间,心处天堂。 郑州晚报记者 慎重

郑州人前往柬埔寨已是逐年增多

据了解,前几年前往柬埔寨旅游的中国人还不是很多,只是一些学历史的、学建筑的、学摄影的相关人士奔着兴趣或者专业需求前往吴哥窟,并且到过柬埔寨的中国人当中,来自华东的、北京的、广东的居多。河南省亚泰国际旅行社的董事长黄明军告诉记者,这两年去吴哥窟旅游的郑州人渐成热潮,成为郑州人东南亚旅游的首选地。这是因为前几年有能力出境游的人,已经尝遍了传统的港澳游、台湾游,新马泰甚至日本韩国旅游,进而转向了相对较冷的柬埔寨。

目前郑州出发前往柬埔寨的旅游线路,仅限于吴哥附近的景区。主要有两种行程,一个是大吴哥城-巴戒庙-巴本宫-古皇宫-古代法院-斗象台-12生肖塔-宝剑塔-塔普伦神庙,或者是暹粒-洞里萨湖-女皇宫-小吴哥。其他能够去到金边以及西哈努克港的线路,像柬埔寨5日精华游,金边吴哥窟休闲6日游,只有北京出发、广州出发的团队才有。



塔布隆寺,电影《古墓丽影》的外景地。寺内倒塌了的石塔和围墙这一堆那一堆,挺身而立的大树东一棵西一棵,使原来规矩的寺院成了迷宫。

随着郑州人前往柬埔寨的人数逐年增多,关于市场和线路状况,河南友好国际旅行社出境中心负责人张志伟谈到,由于华东、北京、广东前往柬埔寨的客源相对稳定,所以目前的包机大都从上海、北京和广州、深圳等地出发。现在郑州开辟的柬埔寨相关旅游线路,都必须前往深圳或者广州才能乘包机前往。相信该线路随着郑州人的稳步增多,一定会有从郑州起止的包机线路。

餐饮美食及购物



出去玩,享受当地的美味,对每个出游人来讲都有无比的吸引力。据曾经带团前往柬埔寨的导游小王介绍,柬菜接近泰国菜,但酸辣不强,甜味较浓,以河鲜海鲜为主,牛肉、鸡等也有,主食通常是大米。导游小王还特意指出,如果游客在柬埔寨除了团队餐之外还对品尝当地美食有兴趣,可以自行到看上去比较正规的餐馆,均有柬文、英文(或法文)菜单。像 Amok、Beef Lok Lak、Fresh Spring Roll(柬式春卷)、Khmer Sour Soup(酸味汤)、Soup Chhnang Dae(柬式火锅)等传统的柬国美食,游客都可以品尝一番。一般地侍应会把用美元标价的菜单递给游客,一份菜从\$2~\$10不等,一般为\$3~\$5,不算便宜。饭店不必给小费。但若服务好,可适当给\$1,他们会很高兴的。

出去玩,顺便带些当地的特产作纪念或送亲友,也是每个出游人的不二选择。柬埔寨的特产以银器、纺织、木雕和石刻品著称。据导游介绍,柬埔寨没有所谓的工艺品店,如果想买些具有民族特色的艺术品,只能在当地市场购买。金边与暹粒两个主要中心区是寻购手信与纪念品的最好地方。食品方面,棕糖是柬埔寨的特产。此外,还盛产榴莲、山竹、红牡丹、番石榴、菠萝蜜、香蕉、柑橘、芒果、菠萝等热带水果。柬埔寨还盛产红宝石,购买时应特别注意色泽和质地,谨防上当。

柬埔寨国菜阿莫克(Amok),用椰浆、香茅、洋葱、还有些蔬菜,调出来的汤菜,可以选择是放鱼肉、鸡肉、猪肉任一种。

Beef Lok Lak,炒好的牛肉配以柬埔寨特有的烤肉酱,配有白饭和炒蛋

咱河南人自己的啤酒节——“金星啤酒杯”重渡沟第五届音乐啤酒狂欢节 七大“必杀技”

由河南本土最大的啤酒品牌——金星啤酒集团和重渡沟风景区以及郑州支点旅游品牌策划有限公司联合打造的“金星啤酒杯”重渡沟第五届音乐啤酒狂欢节将于7月13日盛大开幕啦!本届将以“今年我最大,醉游重渡沟”为主题,整个活动将持续近两个月的时间。



“第一技” 万名游客共同举杯,免费畅饮金星啤酒

在遵循往届啤酒节晚会开幕式精华部分的基础上,新添创意元素,举办啤酒嘉年华 party,万名游客共同举杯,免费畅饮金星啤酒。

“第二技” 海量豪饮我不醉 中原酒神争霸赛

本届啤酒狂欢节的啤酒豪饮比赛选择以女性为目标对象,展开一场江湖侠女争夺“酒王”桂冠的争霸赛,这相比于单纯的男性喝酒比赛更有看头,更能吸引人。

“第三技” 竹叶汉服时装秀 窈窕佳人映竹海

亮丽的佳人,国际范的竹叶时装秀、风情韵味浓厚的汉服秀以及用金星啤酒绶带打造的比基尼走秀表演,在重渡沟与绝代佳人相逢、在重渡沟与山泉相依、让全身每一个毛孔自由呼吸,享受人间极乐。

“第四技” 舞台演艺我最大 我要变身大明星

首次游客秀拉开帷幕,模仿秀、魔术表演等精彩节目体现高手在民间的真理,冰爽啤酒和美味烧烤围绕成平民舞台,随着音乐摇摆起来!

“第五技” 花样美景连连看 一票玩遍洛阳城

晚会现场投绣球,选出10名幸运游客,享受

洛阳景区免费赞助游,各种精彩劲爆你的双眼,各种诱惑挑逗你的心理,更有千元大奖等您来拿!

“第六技” 与子偕老重渡沟 免费喜宴乐翻天

通过招募“准婚一族”活动,选择其中的30对新人,重渡沟为他们举办一场独具特色的山水婚礼,让上万游客为其做见证人。30台大红花轿,30对浪漫新人组成浩浩荡荡的结婚队伍,婚宴上设置独具一格的娘家宴和婆家宴两种宴席,宴席上全部菜品由栾川特色美食组成且全部免费,大型免费聚餐活动,延续了重渡沟里万人同乐的佳话,整个重渡沟将成为一片浪漫喜庆的欢乐天地。

“第七技” 盛大华美闭幕式 万人同醉重渡沟

盛大的啤酒狂欢节闭幕式,邀请啤酒百样喝法征集活动中最具有创意的参赛者一起掀起终极狂欢,上演各种意想不到的啤酒喝法。另有近景魔术表演,动感音乐和热辣舞蹈,让每位游客的快乐因子大爆炸,尽情释放山水狂欢带来的无限激情。

精彩即将启动,狂欢只待你我,让我们共同举杯,和着音乐和动感的舞蹈,在青山绿水中,直达狂欢巅峰。

狂欢热线:0379-66685666 66685989
0371-69315315

青天河——老美说:老美了

6月下旬,来自美国威斯康辛州密尔沃基学院的师生一行18人,兴致勃勃地游览了青天河景区。据导游介绍,他们一行来到中国,主要是为了开展文化交流活动。

美国客人在游览途中,对景区优美如画的自然景观、幽雅整洁的旅游环境、热情规范的服务大加赞赏。游客 Brent Benard 说:“来到青天河后,才知道在中国还有这么迷人的自然山水。”另一位客人 Dren Mullen 则说:“青天河景区不仅风景秀丽,很有文化品位,而且环境优美、服务热情,有一流的管理和一流的工作人员,回去后我一定把青天河景区介绍给身边的朋友。”

若说春天是青天河最绚烂的时节,那么夏季,就是青天河最宁静的时节,这时候,天

气再热,可看着脚下这蜿蜒曲折的一汪碧水,任谁也生不出一丝夏日的焦躁,只能随着河静静的淌,风自顾自从山间附来,轻轻缠绕下长发,拨弄了衣角,却也没有丝毫的眷恋,只是把清凉不停留罢了。

2小时的车程恰到好处,带着家人周末度假,青天河是极好的,若是时间充裕,不妨在河边住一晚,山里的夜空自然是要鄙视城里,告诉孩子们有多久没看见这么清澈的星光了,瞧,北斗、小熊、织女也来了,真正璀璨的时刻,不是闪光灯,是这里的星光灿烂。

自驾车路线:郑州—郑焦晋高速—焦作西—焦克公路(约15公里)—博晋路—景区

电话:0371-63588228 65525072
68730022 60183726

